| FQ' ES przepustnica kanatowa

CHARAKTERYSTYKA AKUSTYCZNA
Lw mozna otrzymac przez dodanie wartosci z ponizszej tabeli do odczytanej
z wykresu.
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ZASTOSOWANIE

Przepustnica typu IRIS jest przeznaczona do okrggtych kanatéw wentyla-
cyjnych i zapewnia tatwg regulacje natezenia przeptywu powietrza poprzez
ptynng zmiane $rednicy kryzy.

KONSTRUKCJA

Przepustnica typu IRIS moze by¢ stosowana zaréwno w przewodach wywiew-
nych jak i nawiewnych, Jest wyposazona w dZwignie do reguladji srednicy
otworu oraz w dwie korncéwki umozliwiajgce podtgczenie kontroli natezenia
przeptywu. DZwigienka regulacyjna posiada dwie éruby, ktére blokujg zgdane
ustawienie przepustnicy. Przepustnica typu IRIS jest wykonana z galwanizo-
wanej stali i posada dwie uszczelki gumowe umozliwigjgce szczelny montaz
w przewodzie,

MONTAZ

Przepustnice nalezy montowac w przewodzie, zapewniajgc proste odcinki:
4 x Srednica przewodu przed przepustnicg
1x $rednica przewodu za przepustnicg

WYMIARY [mm]
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100 g 16 M 7 3 = =5 -22 100 €9 165 10 30 32 06 19527100
125 12 15 9 7 8] -4 =1l -20 125 124 210 10 30 42 09 19527125
150 150 19527150
160 12 13 6 4 0 =1 =5 =17 160 159 230 10 30 35 11 19527160
200 12 n 6 2 =1 = -6 -18 200 199 285 10 30 42 16 19527200
250 15 12 5 B) 1 -3 -12 =7 250 245 | Gl 135 40 42 21 19527250
315 15 10 B 0 .l =1 -12 -23 315 314 410 135 40 47 Bl5 19527315
400 15 9 6 2 il -4 ) =118 400 398 525 190 60 62 6,4 19527400
500 14 7 4 1 il -4 -8 lll 500 498 655 170 50 77 9,6 19527500
630 15 7 8] 2 =1 43 39 -1 630 628 815 170 50 92 15,6 19527630
800 9 5 8] ) =) o) -10 =113 800 798 1015 270 100 107 25 19527800
Tot 3 2 2 2 2 2 3

Ustawienie przeptywu:

W celu ustawienia zgdanego przeptywu nalezy uzywac odczytanego

z obudowy wspdétczynnika K oraz ponizszych zaleznosci:

A= (a/KE

K=g/Va,,

g-przeptyw I/s

Apmfzmierzone cisnienie w Pa

K-wspdtczynnik odczytany z obudowy

Przyktad:

Dla IRIS-125 przy otwarciu 1 odczytujemy z obudowy wspdtczynnik 13,8,

Jesli zmierzylismy np. 100 Pa to wydatek liczymy ze wzoru:

Q=K X\]A_Dm: 13,8 x 10 = 138 I/s (496,8 m®/h)
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